4.7 éraﬁé_ Giloimlers “uy

AR 50/;((_4{&0,“4,\ gf‘af@; Glellirke A asag ok achm(

. Foném’gonun D)c tanim Llmes éu[ : ’ e

; FOK\EAIHO/)MK\ baratderss4 L QLQ//,'L/G/Z:)M!:;I.
Ebsenlect Lestiqi nokdalac, pecyoolihitdi | ymodr bl

. Egef varda aA/'fn/O7(a7‘/ar" /'nce/en/r- :
Ricined lrevin |soreds /ncelenere f !
araliblari e Cértremunn /)oéfza(arjlfonéé:/{g

!
tbiners 4drevin [sored, :
. r incelenerel  pddey L
4 Ui du/‘ummna Loy [
the.

—/—:‘ Av ! -
[70%) //@ le~ X, Y=o, }/c)c7/ 5—/(C><) les)'n Swra laasli >
{ an /3 /

bl'r tab o olo Jo Ja s
/ ve A !
ara;)e(‘ﬁﬁ’h el il /D u  Zah /%7‘31 I o‘/‘Q fo/)é&l’{fOﬂq/)

f’?_,(e/)/’/‘.

(1

Lpekler. 4) ble XL g st

3) 5002 gzt Y iy
=7

xh
S
Sonkasivonlar S
) :] (NI~ Q‘Qﬁl?lmﬂ]\l ,‘,\CP/[%/V /ﬁmﬁéler/’,f
4

_

= = A e
@ M= Sex)= x4 - pnu.‘{jonuom deg:’}l'mh\r l'/\CQ.(Qd/IO

Wi T
grms’-lj.v\n cﬁ‘w.lm . 4 Po/;'/\omlara(ox .5{:; /MQ
* -2=0=>xzo, Dy=MmR-12] 3lemin’ yaparale

(4,0), (-1 0) =ksenleri best/gl nobtola, balalho~ .

gz=o {re XUx-1z=o & (x+2)(x-{)=0 Jatay owjmprof ura
© X=19 AL‘;?Ej qs:‘mp+0+ {

Xt x=T - (x43)f 4

§'0x) = (2xe0)(x-2)- 4-(><7+%~?-): xt-4Xx ®-1 . el
-1 .y e -
a,,( : . - . ) C 9e KA g.agaj aarm/o']‘OvL
x = = \
O L Wl B .l se=F e old
; M P ® %o
(=0 = x=0) ey Jokomy asr'm(-)‘}‘o"' dO/C

") =~1240 *=0 yerel mak>.
;"("")=‘>O X:»Lfaw miA .

X D) .
7 X €~ 00,000 Ll 401 i § arfan

+
F AN = Xelo 4) join f dalang



olarak cizilebilir. ®
\‘r‘.\, S L

@ \d; ;Cﬁ);al"(—‘s "ﬂ—}L (-(} ‘%) nottas @ nin de/@( /\A//\;/V\MM/
< S
‘ Dga%)(@:(ﬁ : ‘&i Z 173 j‘::é U’ n/’L\ e ‘e niln UQ@(mé‘j-na&éJAd/\
LT T
: PheYor <2RL &M _ At Saali-8)
! &4 h = Y= + = —_—
%ﬂZ:deh;\ﬁfe(j ,32:73&)% (et T Gt e
(90) neok nNadan
Jrek/ ,S:@J\kbfdof\o(,u/- Do[a&(-\ld ley
orjine ﬁgr& Simedrilefil -,
X >0 \'gi'n {1(7‘) SO dir.
5 sbrekl oldugundan db ey
GslmpYotu yokfur.
I Fx) =0 = Y=o dq"ﬁqj
X—-—:\—— QQI\MP}{)-‘—

! 2(1+xY) - 2x. 2%
' §(X>—, (1+xD*" 2.(1-%1) ~T_ 1
.

_—
\/ g 6—2& )t (452 M=%zl 14X

£ (~s0,-0Ulop) 42
Pl oo dolagyl

tollewrt asagl QLOB/M
L (- o) 0Lyee) don

7/) NG k3 r\o\c;fd[a/‘)

+ct
§, X=1 de Horedenever .

i

b SJ(K)" A VN j’lzy.):—/

(=D -y (1)) klmes thesincle §
(-11) de Fir>0 2 £ arfan .
N S T

tx)20 = § analon




e

6. Buna gore fonksiyonun degigim tablosu ve grafigi asagidaki gitid:r.

%:\ﬂ(_—é—:_—::)

S

Xl -1 o 1 )
fix = | X | -
e N -£ 7 o 7 § N o0 ‘
fe] - T T ;
~N U~ U
A s )
= T T T T R {
-y ’,‘) %
fx)= arcsin 2xz fonksiyonunun grafigi %
1+x %
PN (L 3 L —" e
3) Fr)=In (x4 )
0 i i D IR 5 TS,
‘ ?’?"e@l é:_‘,>o}—.u,7,) X | Bgrt ! i
siihe , =t N :
'Yzo e p=In L_ﬂ.)-ﬁ) & =€ jﬁf:)_ de-
2-X ;—fﬁ) \\ /’)
= {= .)(;—4- = Kol d o
- 2 >
X eksenini (l?/,o) nokfannda Leser. A
¢ Rl ve =2 d&3c:j a.\/mP'k)‘der.
Ra nokfalar civarinclo fo/)h.\ldoﬂuf\
dowvsani$
m [ L‘J—):—oo) iy lf\@(_:—i \"« +00
Xt -X Lag o S
Dge- 0131'N\|3'1'0Haf &oh
S |n x-t) = n(1-€) =)
I - / A o .’{,_"
g ()= _;cl: ¥ -2_’)2 ()(—0-(_)&—1) ‘
Ke(iL) foin 5'cx) >0 oldipunda i |
;” \IL\MO“ ep“l&‘ol' h‘/-\ =




